
POLHA DE CAMPO LARGO 28defevereirode1965 * CAMPO LARGO PROGRESSISTA
Carnet inni,BLHEDOR,MENORRECEBERA

,
- MAIS UMA ESCOLA SECUNDARIA

, · SALERIO MINIMO INTEGRI L• / e O 92862 POT uma fase de Gratui C li.E.G instituiçäo de âmbita te algumas salas de aula e instalações do elevado espirito de cooperação pka o pro-
, ande progresso, e são múltiplos os melho- n aan em com a. ajuda dos go- prédio do Ginásio, eo fizeram num alto es- gresso da cidade, terão seus nomes divul-SClO desde ue em idênti- mantidos pelo SENAC e SE- ramentos que se fazem no setor administra- r taduan e federaL uma pirito de compreensão e colaboraçäo para a gados no próximo domingo, por esta con-: RIO - O Gabinete do Mi- Com o fim de desfazer anos,

di ães A moça de 15 NAI ou realiza aprendizado - ttvo, é riotável o impulso nas indústrias e ecinantos de Ensina vida cultural e educaelonal da cidade. ' eeltuada FOLHA, na coluna do Sr. Josénisterio do Trabalho distri- uma interpretaçäo ert¾nea, eas con e

de 17, que no próprio emprégo, nos ca- no comercio, a vida social e cultural evo- ional, com snato uh Assim e que, dentro de poucos dias, te- Marzani Netto.
Lidia C. Brantes . buiu nota nos seguindtes tèr- e, sob e do, e e.abralh d5o tornab
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estabeleci- ses em que a regulamenta- luem, e a cidade vai apresentando aspecto E a roeritoria com rio inicio as aulas na Escola Técnica de Na sessão da instalação da Escola, com
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inistèi do Trabalho es- mento comercial ou indus- ção o permitir". mais condizente com a sua caracteristica de um anos atrús, d Comércio JOHN KENNEDY, cujo nome su-
a presença do Sr. Prefeito NeWton Puppi e.. . g cla

da lá el salario do tra- trial cumprindo a mesma DESRESPEITO A LEI centro industrial de relevo no cenärio pa de o studantes pobre gerido pela Sr. Prefeito Municipal e aceito outras autoridades locais, foi escolhido eA R I V 0 I S 8 f I 0 S 1 v stino
des a

rioa míniin baarhea

o m nor de 18 anos tarefa, executada pelos em- "Fora dessa hipótese o ranaense e brasileiro. Acompanhando essa rey eu o em todo o pai., pela maioria dos presentes 10 ato da ins- aclamado o Conselho Local da C.N.E.G.,
formou que para fugir aos e maior de 14 anos eo mes- pregados maiores de 18 anos chamado salário do menor evoluçao, a vida cultural tambem toma im :ito talacao da Escola, é uma homenagern do dentre os sócios que aderiram à Campanha.

Transcorreu dia 22 o natalicio da sra. MAR-
encargos financeiros, a maio mo do trabalhador adulto, faz jús ao mesmo salário, näo passa de uma burla e pulto. Sentiu-se a necessidade de se ins E reuniño realizada recentemente no nosso municipio, ao garnde lider democrá- Dada a projecão que têm êsses cidadãos na

GARIDA WINHESK, espósa do sr. Eduardo
ria dos empregadores está näo podendo em hipótese nâo sendo licito ao empre- deve ser combatida porque talar aqui outro curso de grau médio, alein Ginmio Sagrada Familia, o sr. Prefeito tiro amerleado, há pouco falecido vida social campolarguense, a repercussão

Winheski voltando seus olhos para os alguma receber quantia in- gador, sob qualquer pretex- constitul desrespeito à lei e do gináslo, e a brilhante turma que concluiu trou duas autoridades do ensino, o Dr. Os estudantes teräo, portanto, acesso a foi a mais favorável. Ficou assim constl-
Dia 22 completou 13 .primaveras a srta

inenores" a cre scentando ferior ao salario mínimo vi- to pagar-lhe a quantia in- um mero art.ificio para lesar a 1.° ciclo do curso ginasial noturno do con- Osnum Correla, Chefe da Divisäo do Ensino um curso barato, pols a finalidade da tuido o Conselho Local:SUELI DA PIEDADE BARONI.
que "on enor, de acõrdo gente ferior ao salário minimo. o direito do trabalhador que geituado Ginásio Sagrada Familia, solicitou comen ial no Parand, e o Prof Rubern C.N E.G , que näo tem qualquer interêsse PRESIDENTE: Sr. ATILIO CASTAG-Completou 11 anos de vida dia 26 a garoti-
com as leis trabalhistas, tem Não existe lei vigente a sa- seja maior ou menor de ida- ao dinâmico e esclarecido prefeito Sr. New- SouZE, Delega o Estadual da Campanha Na financeiro e politico, e propiciar maiores fa- NOLLI. Vice-Prefeito MunicipaL

nha SUZELI LtLIA BARANI
seu salário fixado em mais NÀO HA DISTINÇAO lário de nienor". de - näo pode receber re- ton Puppi, sua valiosa interferência junto clonal de Est belecimentos Gratuit-os. As- ellidades a todos os brasileiros que desejam VICE-PRESIDENTE: - Dr. RUDOLFCompleta hoje 6 aninhos de vida a menina

tade do sa. Continua a nota afirman- 'O que a lei faculta e ape- muneraçäo Inferlor ao salá- aos poderes públicos, para a instataeno de II Dram u me laa. cs professóres do Gina- estudar GOEURINGER, Diretor da Indústria Ce-MARIA INAS KLENTZ. ou menos a me
do que "nem a Constituiçäo nas reduçäo de até 50% do rio minimo vigente da re- uma Escola Técnica de Comércio, na cida- 810. Irmäs. Vereadores, autorîdades locais e Para a instalagio da Escola, de acõrdo râmica Parani

Dia 23 transcorreu o aniversário da sra. Júrio profissional, o que re-
Federal, nem a lei distingue nivel do salário minimo, gião, Nesse sentido o minis- de, o que possibilitaria a matricula a mais <andidatos a atricula no curso. Das ex- com os estatutos da C.N.E.G., foi neces- SECRETARIO: Sr. HERCULANO SCHI-

ELZA PORTELA, residente em Rio Negro e sulta numa economia sen absolutamente entre o tra- quando se tratar de menor tro acaba de determina quarenta alunos que anseiam pela conti_ posicães feit por aquelas duas autorida- särio organizar uma associacão local com MALESKI.
de visita à nossa cidade. A nossa conterra- sivet nas folhas de paga- balho prestado pelo empre- aprend12, desde que esteja órgäo competente do cão dos estudos. O apelo foi pronta- des e.staduci e com o erapenho do Sr. número minimo de cem sócios, os quais con- TESOUREIRO: - Dr JOS2 AlflONIO
nea, nossos parabéns niento". gado menor ou maior de 18 matriculado e frequentando nistério do Trabalho maior mente atendido, e a fórmula mais satisfato. Refeito Mun lpal, resultou a instalacäo da tribuirão coni módica mensalidade para o PUPPI.Completou dia 27 mais uma primavera a regularmente um dos cursos rigor na fiscalizaçäo para ria para que a escola pudesse funcionar ain- C cola, de unformidade com as exigen. funcionamento da ES601a. Os sócios, que ADJUNTO DE TESOUREIRO: Sr. JU-srta. Arlete T. Rivabem. na== - a gg

• "' " de formaçäa profissional, evitar possíveis abusos. da neste ano, foi a instalacão da mesma pela elas legais. As Irmis da sagrada Familia ultrapassary no número do Umite mínimo LIO NERONE.Dia 25 transcorreu o aniversário da sra. MUURAU. Magalhaes tral
. ..... ................

Campanha Nacional de Estabelecimentos olicito las para ceder provisóriamen- e que aderiram à campanha, demonstrando Continua na página 2ROSA BOARAN RODRIGUES, espòsa do . , , ,
sr. Ivair aoarigue6· YOgilHO' 001000f3IICO O 0
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Completou ontem 3 aninhos a garotinha Em declarações que pres- , O general Mourão Filho'

OS MIXURUCAS (já viram, heim?)
ANA MARIA BERTOJA, filha do casal Ma- tou no Rio de Janeiro a al- disse ainda que "tudo' isso o Odila Portugal Castagnob
ria Lucilia e Orlando Bertoja, guns jornalistas, o ministro governador mineiro faz com . .

d dDia 19 transcorreu o aniversário do Sr. HA- Mouräo Filho, do Superior vistas ao seu próprÏo conti-
ma
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e FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL Preço: Cr$ 30MILTON MARTINS. Tribunal Militar, aftrmou nuismo", ressaltando aere- Encarregaram Orlandinho de viglar o leite no fogareiro- terníssima IRMÃ FAB10LA, retorna ao ritmo de tra- O IV CAMFO,LAEGO. 7 de março de 1965 N.6 180

No próximo dia 4 de março a srta. MARIA que "o governador Magalhões ditar que o presidente da Repentinamente, precipita-se èle para o quarto de sua måe, balho e de esperança. - As jovens normalistas .ia -
-,--.........--.......--..-.--.-

BOARON estará completando mais um an0 Pinto comete crime contra o República "passará a faixa gritando, passeiam pela cidade. - Todos sentem calor, lirismo
de feliz existência. regime, trai a revolução e ao seu sucessor, quando fin¯

- Mamãe, mamãe! Tem mais leite do que caçarola! num desfile, à pdassagem da Bandeira Eu tambem A Semana en: Noticia por José Marzani Neto
O garoto ALCEMIR ANTONIO VAZ PORTE- mostra péssimo comporta- dar seu mandato". O gene- m e en an o a e o o a orqeucama1 i

LA, filho do casal Silvio e Alaide Portela mento politico, ao procurar ral näo titubeou em incluir . a , « . me falem das criancas que häo de ensinar. - Vño
completou mais um aninho no dia 23. criar clima propicio ao con- o governador Magalhães levar junto aos cora es, as suas intengncias pro-

AanhOlaniversaria o garoto CELSO J. tinuismo do presidente Cas- Pinto ntre os políticos
O juiz Entäo o senhor näo tem vergonha de bater em blemCas sem onta Igad s à i
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Sua sogra integrada a juventude, Sejam mais que bonitas; so-
, O réu: V. Excia. é casado? jam "belas", para dominar as criancas que sabem A Delegacia de Furtos de pesar recebidas durante seu riane Portugal e Viviane

. - Moedas de Cr$ 50 em Abnl O juk: Nao... mas que tem isso a ver como cuo? observar os encantos da sua mestra. - Saibam dar¯ 3uiomóveis, em feUz inicia- passamento. Fuppi, MASCULINA: GB- Esclareennento
N a sc i in ento *

O rèu: Então V. Excia, não tem competência para me
t
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aSeebr arm s er tira e numa campanha pre- berto Travassos e Marcelo
No comëço de abril vão ser As moedas serão distribut- julgar neste processo tra pela Arte, porque deve ela tornar-se artista. Em ventiva d1Policia Paranaen- Carnaval 1985 Puppi. Ainda para o 3.o pre- 80 POVo delançados CrS 160 milhões em das em todo o País, através as faz literatural Jaz t,eatso, faz a vida infan- a ajud2r você, proprietá- . mio de fantasia infantil fe-

Esetá emDaestas lal e112 d casalcAqmuiles O

m edas de 10 20r eh50C sdas fD

a

elegaanc asdo
s a

a a mudomompleto-nMmsWWayla" We de y als goa

e

cimeCntonocoSrridERdmS19 dOo menino ROBER- de Amortização, encontrando do Tesouro Nacional, e a tro- O diretor manda chamar o contador e lhe diz:
tiveCaar oranoermalistas, digo-lheautudo-isso porLu

ça, está distribuindo folhetos el Diretoria Macedista agradece
dificuldades para fornecer ca pelas cèdulas de mesmo - Estou muito contente com Você: em cinco anos, nä0 a,†uda de DEUS e na minha quase obsessão pela es- isnpressos que abaixo trans- . ORieS de todo o coração as firmes Devido a rumores surgidos
cedulas naqueles valõres, pe- valor seri obrigatória, pois cometeu sequer um èrro e por isso Vou aumentar seu salário cola. orevemos era colaboragio es- comerciais e industriais de em nossa cidade, de que en,
diu prioridade à Casa da estas vão perdendo, grada- de mil cruzeiros Isto há quarenta anos; fêz no mês p. findo: um ptotânea, cuja finalidade é

Iniciando a festa carnav
nossa cidade, pela colabora- abaixo assinado, havia feito

mo enc n
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Aas ME Moeda para essa distribuiçäo. tivamente, o seu valor legaL - Muito obrigado, diretor. Para ser sincero, porém há en de
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B n E pensei que o senhor tivesse aumentado e o u o e

I s são os seguintes -
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bane no qual ram prenuos.r Ainda aos Diret que nnäo r idindo7nesta

eu fazia a mim mesma: Seu nome? "Os temiveis meu salário de cinco mil cruzeiros. lhes revela o que nem confia aos pais e irmãos, terão a
ve as portas.

houve concursos de fanta- tes válitias por seis meses aqui estabelecidas, cumpre-

fE •
s do Macedo"; Componentes? "15 jovens de nossa vitória mais completa que nem uma mulher póde dese- - Instale o sistema de

stas, blocos, etc., culos resul- icada cine ofertou duas), e
. -me ressaltar que fui procu-

D I 81 0 R 0 g 0 i socieaaae . quem são mes?: ainvir a. au_ a · · - . jar na vida; tornar-se na existência dos seus alunos, um segurança na direção.
tados vão abaixo publicados, ao Banco Comercial um che- rado por um dos interessa-

gusto O Paulo Roberto Beraldo O Wilson Fa- v 0 I S 8 8 0 8 V I O 8 simþolo de grandeza, uma afeiçäo perfeita, um ideah a) - Nunca deixe as cha muito 2ue no valor de Cr$ 10.000- dos para assinar atestado de

bris & Hermes B0llmülm O L2tif Attf07tíO : - Não me parece muito alegre, meu caro: estêve, por enfim; o melhor sonho desses infantes ve. com lavadores avulsos. uantoconoanimabé
o me- NO CLUBE CAMPOLAR- residência de um dos farma-

80880 hospede CARNAVAL Christo e Jacó Gambarotoski e llfaoli Hoffmann acaso, doente em sua viagem de negócios ao exterior? Eis porque lhes dedico esta crõnica modesta. mas -- Nunca deixe chave
vimento financeiro,näo che- GUENSE: - No primeiro cèuticos, como residindo em

Ancar Elias e Arivaldo Rivabem e Renato - A viagem foi ótima, nada de anormal ge aconteceu, sincera. Vocês tem um objetivo; que DEUS as ajude no contato, quando se au-
gando para cobrir as despe-

balle (2a. feira), embora Campo Largo.
« A. Archeleiga O André Nascimento Filho e porém tive aborrecimentos com a carouna. , para atingí-lo: mas com idealismo. - Procurem, no sentar. Evite deixá-la es-

sas de ðrquestra. U B.C.,
houvesse falta de energia

Com o intuito de ATUDAR
D€Sde a noite de ontem, nossa cidade acha- Lui2 Carlos Mafra e João Pedro Mafra O - Carolina? a sua noiva? Mas o que aconteceu? a staério umdad danão um meio de vida; mas i condida no interior de vei-

Shacem etc. Felizmente, elétrica, mas graças a boa
o ILUSTRE CIDADAO, ASSI-

-se comemorando as dŒtas momescas. * Blocos, Aglaitton Vidal e Paulo Dirceu Sphair, e fles - Bem... você entende, escrevi-lhe todos os' dias, du- todos os bailes transcorretan vontade dos dirigentes da NEI O ATESTADO "FRIO".
fantasia3 e até Escola de ß¢mba foram organi- estarão hoje no baile infantil e logo mais às rante dois meses e ela... ela... casou-se com o carteiro! Ao terminar esta tive a consternadora noticia de . :D - Não deixe objetos ou

em harmonia, sem anorma- Ingra, foi ligado o gerador Decorridos pouco mais de
zados para êstes festejos alucinantes. * Na 22,30 As animando, juntamente com os Musi- Que a IRMÃ FAB1OLA irà deixarinos. Falei-lhe, racotes no interior do vel-

lidades ou ocorrências que se
daquela firma, que supriu a
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. . , bisnetos e demais familiares go 28) houve mais um prê- amanhã, 2a. feira, durante 0 si a pressão do Conselho, di-a.e. - we V.S. ainda nao tem da inesquecivei mio para o casal mais anl- dia. Outros detalhes refe- yulgagor tôda a cidade 440

. GETULIO VARGAS, 881 - FONE 4-1977 - Red. Intema --- CUR I T I B A e · - - n AUÉlIA PIANARO (LICA), mado, saindo vencedores -o rentes a fundação desta E.- fot BOR MIM denunciado go

18010 10 0 IORIO O 8|lRÍl81HORIO *" °""°1äveis com sua irre- Sr Antonio Braga Neto e ãola os leitores encontrarãc ttue nio é verdade) e Qge

parável perda, vêm por nosso Sephora. Na vesperal (d,-. no artigo do Professor Antô- Vem colocar-me em situaç¾
00g30 Î80BIOS 08 FOIOÎlura intermédio AGRADECER a mingo) foram premiados: nio Cicarino Pereira, neste d a(à perante o camércia -

onserve a Beleza da .Capital da Louga incietas---fiPPI JASO- nie
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